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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 03 de sbril de 
2024. 

                 Aos 03 (três) dias de abril de 2024, (dois 

mil e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Uandros Santana de Oliveira – 2º Secretário. 

Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (06) presenças 

e (03) ausências. Sob a proteção de Deus e em nome da 

Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior 

para apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente justifica as ausências dos 

Vereadores: Juracy da Conceição Tavares, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves e Solange Silveira Passos Crisóstomo. Em 

seguimento solicita dos Senhores Secretários a leitura das 

matérias no expediente: Projeto de Lei n. 001/2024 – Dispõe 

sobre o reajuste salarial aos professores do Município de 

Cotegipe/Ba, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei 

n.º 002/2024 – Politica Municipal de Saneamento Básico do 

Município de Cotegipe-Ba. Projeto de Lei n.º 003/2024 – 

ALTERA o §2º da Lei n.º 308/2002 e dá outras providências. 

Requerimentos n.º 001, 002 e 003/2024 de autoria do vereador 

Antônio Luís dos Santos Tadeu. Parecer n.º 001/2024 da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, ref. Ao 

Projeto de Lei n.º 001/2024 de autoria do Poder Executivo e 

Parecer n.º 002/2024 da Comissão de Finanças, Orçamento e  
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Fiscalização, ref. Ao Projeto de Lei n.º 003/2024 de autoria 

do Poder Executivo. A palavra é franqueada ao Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra Vereador Professor César – 

Cumprimentando  radiouvintes, internautas, e todos presentes 

na pessoa do presidente da APLB o professor Rogerio e a 

secretaria professora Taniara, continua solicitando aos 

colegas vereadores que aprovem o  projeto do aumento salarial 

dos professores, deixando bem claro que devido o ano 

eleitoral só pode está realizando reajuste salarial até dia 

05 de abril, é necessário que seja aprovado o projeto ainda 

hoje para que  o executivo sancione amanhã, pedindo também 

urgência na aprovação para o reajuste salarial dos 

conselheiros tutelares. Agradece a todos pela atenção e se 

dispõe para falar sobre os projetos apresentados. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Antônio Luís dos 

Santos Tadeu (Toinho Cidadão) - Que após os cumprimentos em 

especial ao professor Rogério que se encontra presente no 

recinto da casa. Em seguida, fala em favor dos seus 

requerimentos apresentados na casa, retificando-os e na 

oportunidade, faz um requerimento verbal ao senhor 

secretário de infraestrutura, no sentido de fazer a roçagem 

na estrada que liga Jupaguá ao Benfica para melhor 

visualização. Ainda, o vereador cobra a reposição de lâmpadas 

em localidades necessitadas. Conclui comentando sobre os 

projetos apresentados na casa, dando o seu total apoio e 

agradecem em seguida a sua participação. Dando continuidade 

a palavra, faz uso o Vereador Uandros Santana (Dandan) –

Inicia agradecendo a Deus por esta aqui mais um vez, 

cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes em nome 

do professor Rogerio, internautas e rádio ouvintes, segue 

deixando um abraço a todos enlutados, deixando um abraço  
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também  a todos aniversariantes do mês, continua comentando 

sobre a sua participação na cavalgada da comunidade de Taguá, 

deixa também seu abraço a todos participantes do evento Zero 

grau, pedindo apoio a essa nova cultura dos jovens, ainda 

com a palavra o vereador agradece pelo atendimento da 

secretaria de educação que fez realizou ao seu pedido do 

transporte para estudantes da comunidade da Lagoa Feia. Em 

tempo, o vereador solicita um cuidado mais especial sobre os 

transportes escolares, e com mais atenção voltados para os 

universitários de Barreiras que estão em BR, continua pedindo 

a secretaria de ação social que reinicie os trabalhos com 

crianças, jovens e idosos. Finaliza sua fala pedindo que 

termine uma estrada, para depois iniciar outra, deixa seu 

abraço a todos e o seu agradecimento pelo carinho recebido. 

ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente encaminhar o Projeto de 

Lei n.º 002/2024 – Politica Municipal de Saneamento Básico 

do Município de Cotegipe-Ba, para  o Sr. Presidente Joel do 

Bomfim Alves da Comissão Justiça, Legislação e Redação Final, 

para dar o parecer no prazo previsto em Lei. Colocar em 

votação os Requerimentos de autoria do vereador Antônio Luís 

dos Santos Tadeu. N.º 001/2024 - Melhoramento na via de 

acesso de Jupaguá até a Comunidade Araxá. N.º 002/2024 - 

Reposições de lâmpadas nas Comunidades: Jatobá, Barroa e 

Coqueiro. N.º 003/2024 – Solicito limpeza das ruas e pegar 

entulhos no Distrito Jupaguá. Dando continuidade votação das 

matérias, em virtude da urgência e urgentíssima dos Projetos 

de Leis n.001 e 003/2024, na forma da Lei Orgânica do 

Município, bem como do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, colocar em votações os Pareceres n.ºs 001 e 

002/2024 da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

referente ao  Projeto de lei n.001/2024 – Dispõe sobre o 

reajuste salarial aos professores do Município de  



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

Barreiras/BA
11 de Abril/2024 04

 
Cotegipe/Ba e Projeto de lei n.002/2024 – ALTERA o §2º da 

Lei nº308/2022, e dá outras, providências. A palavra é 

franqueada novamente no sentido de debater as referidas 

matérias mencionadas acima, são postas em votações, 

verificando-se as aprovações por unanimidades. Nada mais 

havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece a presença 

de todos, dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu, 

Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que será 

assinada pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: 

Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

César de Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira, Antônio 

Luís dos Santos Tadeu e Joel do Bomfim Alves, 
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